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Verspreiding
:
Alle directies en diensten van de federale politie.

Onderwerp
: Hospitalisatieverzekering voor alle personeelsleden van de geïntegreerde politie. 

Dossierbeheerder 
: Vanessa Puttaert, Tel. 02 642 69 10

Om haar personeelsleden een optimale bescherming te bieden, heeft de overheid, in uitvoering van het akkoord van 01 juli 2000 van het onderhandelingscomité van de politiediensten, een hospitalisatieverzekering afgesloten ten voordele van de personeelsleden van de geïntegreerde politie.   Deze hospitalisatieverzekering werd specifiek afgesloten voor het personeelslid behorende tot het CALOG dat de kosteloze gezondheidszorgen bedoeld in artikel X.I.1 RPPol niet geniet. De verzekeringsmaatschappij “De Vaderlandsche” heeft de markt AH99 van het Federaal Aankoopbureau toegewezen gekregen waarin de nieuwe hospitalisatieverzekering kadert.

Deze hospitalisatieverzekering is van toepassing vanaf 1 januari 2002 en werd uitgebreid naar alle personeelsleden van zowel de federale als de lokale politie.
Zij verleent naast een tussenkomst in geval van hospitalisatie en zware ziekten eveneens supplementaire tussenkomsten in geval van arbeidsongevallen.
Als bijlage vindt U de algemene en bijzondere voorwaarden van de hospitalisatieverzekering, een folder met de krachtlijnen van de polis alsook een aansluitingsformulier.

De premie die ten laste blijft van het personeelslid behorende tot het CALOG dat de kosteloze gezondheidszorgen bedoeld in artikel X.I.1 RPPol niet geniet, bedraagt jaarlijks 32,87 EUR (1326 BEF).  De overheid betaalt eveneens jaarlijks 32,87 EUR (1326 BEF), daarvoor worden de nodige middelen op de begroting van de Federale Politie en de geïntegreerde werking ingeschreven.  Alle andere personeelsleden (het operationeel kader en de personeelsleden behorende tot het CALOG die de kosteloze gezondheidszorgen genieten) krijgen geen tussenkomst van de werkgever in de hospitalisatieverzekering. Zij betalen tot de leeftijd van 58 jaar een jaarlijkse premie van 77,37 EUR (3121 BEF).  De gezinsleden van de hierboven vermelde personeelsleden kunnen eveneens bij deze polis aansluiten.

Een brochure en een folder zullen ten behoeve van de personeelsleden en hun gezinnen worden verspreid door “De Vaderlandsche”. Binnenkort zal een individueel infonieuws verspreid worden waarbij een aansluitingsformulier zal gevoegd worden.

Om de overgangsmaatregelen (geen medische formaliteiten en geen wachttermijn tenzij in geval van zwangerschap) te kunnen genieten, dienen deze aansluitingsformulieren vóór 15 februari 2002 toe te komen op de zone voor de lokale politie en op de directies voor de federale politie. Ten laatste op 22 februari 2002 dienen deze toe te komen op volgend adres: DGP/DPW, Fritz Toussaintstraat 47, 1050 Brussel.
De naleving van deze data is van het grootste belang: alleen op deze manier kan ervoor gezorgd worden dat de betrokkenen verzekerd zullen zijn vanaf 1 januari 2002.
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